

Na naszej stronie internetowej poświęconej COVID-19 można znaleźć informacje o przetargach dotyczących zapotrzebowania na sprzęt medyczny.

Usługi - 589059-2020

07/12/2020 S238

I. II. VI. VII.

Polska-Dębica: Usługi gospodarki odpadami

2020/S 238-589059

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 222-545367)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający.

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Miasta Dębica

Adres pocztowy: ul. Ratuszowa 2

Miejscowość: Dębica

Kod NUTS: PL823 Rzeszowski

Kod pocztowy: 39-200

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Wydział Inwestycji i Zamówień Publicznych

E-mail: przetargi@umdebica.pl

Tel.: +48 146838100

Faks: +48 146838161

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.debica.pl>

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Brzostek

Adres pocztowy: ul. Rynek 1

Miejscowość: Brzostek

Kod NUTS: PL823 Rzeszowski

Kod pocztowy: 39-230

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Wydział Inwestycji i Zamówień Publicznych

E-mail: przetargi@umdebica.pl

Tel.: +48 146838100

Faks: +48 146838161

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.debica.pl>

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Pilzno

Adres pocztowy: ul. Rynek 6

Miejscowość: Pilzno

Kod NUTS: PL823 Rzeszowski

- 5) świadczenie usługi zagospodarowania zebranych w aptekach;
- 6) świadczenie usługi zagospodarowania zebranych z punktów zbiórki zorganizowanych w szkołach, urzędach zużytych baterii;
- 7) prowadzenie działań związanych z wymianą danych pomiędzy Zamawiającym a Wykonawcą;
- 8) uczestnictwo w spotkaniach dot. realizacji zamówienia.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:
02/12/2020
- VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE - OJ/S: 2020/S 222-545367

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) Informacje do zmiany lub dodania
- VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu
Numer sekcji: IV.2.2
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału
Zamiast:
Data: 16/12/2020
Czas lokalny: 10:00
Powinno być:
Data: 18/12/2020
Czas lokalny: 10:00
Numer sekcji: IV.2.7
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert
Zamiast:
Data: 16/12/2020
Czas lokalny: 10:00
Powinno być:
Data: 18/12/2020
Czas lokalny: 10:15
- VII.2) Inne dodatkowe informacje:

ZASTĘPCA BURMISTRZA


mgr inż. arch. Jerzy Sieradzki